

「魔」性大发 鲁尼绝杀米兰

■ 综述

遭遇最严重伤病危机的曼联，遇上了状态正达本赛季巅峰的 AC 米兰，北京时间昨晨的老特拉福德上演精彩进球战，曼联和 AC 米兰交错领先，最终红魔凭借鲁尼补时第 1 分钟的进球，主场 3:2 力克 AC 米兰。AC 米兰则收获了宝贵的客场进球，下周圣西罗悬念继续。

此战被认为是本赛季欧洲两名最炙手可热的球星——小小罗和卡卡的较量，小小罗第 5 分钟就制造了进球，但卡卡两次单骑闯关，令 AC 米兰上半场 2:1 领先。下半场，曼联另一位金童挺身而出，鲁尼梅开二度，为他助攻的则是两位老将斯科尔斯和吉格斯。

伤病对本场比赛产生了关键影响。AC 米兰主力中惟一伤员迪达赛前伤愈复出，但一时难以进入状态，开场时正是他出击不力，而后回救小小罗的头球不及，AC 米兰先失一城，甚至比上一场在此地 1:7 告负的罗马丢球还快。但 AC 米兰显然比罗马成熟得多，他们没有急于压上，而是以中后场控球卸掉红魔的冲劲。接下来，曼联



下半场，鲁尼的表演时刻来了

的临时防线送出大礼。由于费迪南德和维迪奇因伤缺阵，曼联中卫由韦斯·布朗和海因策出任，他们频犯大错。第 22 和第 37 分钟，卡卡两次以一敌三，单挑曼联防线成功。目前卡卡以 9 球稳居冠军联赛射手榜首位。

下半场风云突变，伤病突袭米兰防线。半场时，膝伤复发的后防老将马尔蒂尼被博内拉换下，第 53 分钟，中场大将加图索又因伤下场，AC 米兰防线阵脚松动。同时卡卡错过了西多夫的妙传。此后的比赛成了曼联的天下，鲁尼在第 59 分钟和第 91 分钟两度叩关成功，尤其

是补时阶段趁内斯塔一个疏忽雷霆一击，为这场好戏画上了圆满句号。

曼联 3:2 逆转，让人联想起 1999 年曼联三冠王时，冠军杯半决赛客场 3:2 胜尤文图斯的一战。当时尤文图斯正是安切洛蒂。安切洛蒂说：“我感到遗憾，我们把胜利送给了对手，平局结果更合理。”弗格森则兴奋地称曼联的表现“美妙极了”，“今天的表现绝对高水平。”但曼联仍然保持着冷静，鲁尼说：“现在我们是否处于有利地位？我不知道，2 年前我们去过米兰，在那里踢球不是件容易的事情。” 骆明

一遇大场面 鲁尼就回归

■ 红人

快报讯 现在，还有人批评他进球少吗？打罗马和 AC 米兰连续 3 场进球。鲁尼儿时的偶像是马拉多纳，他认为老马最大的价值就是能凭借一己之力改变比赛。主场

和 AC 米兰一役，在 1:2 落后的情况下，曼联何尝不是靠鲁尼单骑救主独中两元实现了逆转！弗格森跟鲁尼打赌本赛季后者不能进 25 球，如今鲁尼已有 22 球进账，爵爷怕是不久后就要再次兴高采烈地破财了。

两年前，曼联对 AC 米兰主客场输了两个 0:1。但鲁尼认为，红魔这两年已有了长足进步，“那些比赛之后，我和一群优秀球员一起踢球，已经学到了很多。经常在冠军杯中比赛，也对我帮助很大。上次输给米兰，是我在曼联的第一年，我在很多方面都在适应之中。但现在，我安顿了下来，踢得比以前好多了。”

曼联和 AC 米兰的上半场，AC 米兰凭借卡卡的出色表现，以 2:1 领先。下半场，曼联开始全面占据主动，开始更多地寻求中路配合，这无疑更对鲁尼的球路。第 59 分钟，斯科尔斯漂亮地挑传禁区，鲁尼避过内斯塔的放铲，胸部停球后射门，迪达虽然挡了一下，但皮球仍缓慢蹦向球门，后插上的弗莱彻忌惮自己万一越位，没有画蛇添足地补上一脚。鲁尼赛后盛赞斯科尔斯，“我每天都

在训练中看到 he 传出这种球，我真棒，和他一起踢球很开心，他是个天才。”

进球后的鲁尼越发活跃，第 64 分钟，他禁区外第一时间漂亮地停球转身过人，在禁区左侧送出挑传，可惜最终弗莱彻的劲射被迫封出。补时第 1 分钟，吉格斯右路带球，和威尔士人交叉换位，鲁尼接到传球后，在内斯塔眼皮底下迎球劲射破门，曼联逆转取胜。此役是鲁尼第一次穿上赞助商给他提供的新球鞋，他此前已经穿着这个系列的球鞋训练了一段时间，感觉不错。现在看来，新球鞋真是一双射门靴！鲁尼赛后表示：“最后一分钟取得进球是个很棒的感觉，1:2 落后强大的米兰，我们知道取胜会有难度，但主帅告诉我们只要持续施压就会进球，我们做到了。”

鲁尼本赛季已打了 53 场比赛，他会不会疲劳？鲁尼上周就说了：“有些球员不喜欢周六、周二、周六、周三地这么踢，但我喜欢。多打比赛才能让你保持锐利的状态和良好体能，要是有机会，我恨不得每天都有比赛可打！” 郭磊

爵爷欣喜 安帅懊悔

■ 声音

快报讯 凭借补时阶段的进球反败为胜，让曼联主帅弗格森看到球队晋级决赛的曙光。

弗格森昨晨赛后对于连下两城、为曼联反败为胜立下头功的鲁尼大加称赞：“鲁尼整场比赛一直是 AC 米兰的心腹大患，而他的那个制胜进球也精彩无比，没有多余动作，而是直接射门，太漂亮了。鲁尼的进球使我们处于非常有利的地位，虽然我们将在米兰遭遇

恶战，不过 AC 米兰也知道要取胜并非轻而易举。”

曼联在上半场结束时以 1:2 落后，弗格森十分清楚如果以此比分征战第二回合只能缴械投降，“所以上半场结束后，我对球员们强调下半场仍要保持速度，继续进攻，绝不能放弃。鲁尼下半场的第一个进球使我们大受鼓舞，我认为从那时起我们占据了上风。”

AC 米兰主帅安切洛蒂对于结果十分懊悔：“直到补时开始时，比赛仍然在我们的掌控之中，2:2 对于我们来说是一个非常不错的结果。但是鲁尼补时阶段进球，使得形势变得复杂起来，这是我们精力不集中所致。”AC 米兰队长马尔蒂尼和悍将加图索因伤在上半场结束和下半场中被换下场，安切洛蒂希望两人能在下周第二回合交锋前伤愈。 永顺

卡卡：圣西罗见

■ 焦点

快报讯 卡卡与小小罗谁更强？这是赛前意大利人最感兴趣的问题，但不好回答。上半场结束时，意大利人似乎找到了答案，第 37 分钟卡卡打入 2:1 反超进球后，意大利国家电视台解说员高呼：“卡卡，欧冠之王！”中场休息时国际米兰名宿马佐拉也说：“卡卡的表现以一当三，与之相比，小小罗基本没表现。”不过，最后比分是 3:2，曼联击败了米兰，就像赛后卡卡自己所称：“不存在卡卡与小小罗之间的比赛，只存在米兰与曼联的比赛。”

确实，比赛是球队之间的较量，而卡卡与小小罗谁更强谁弱显然无法通过一场比赛来衡量。不过尽管米兰输掉了比赛，卡卡打入第 2 球后，解说员高呼“欧洲之王”并不为过，本届冠军联赛卡卡已打入 9 球排名射手榜榜首，而本场两个进球他都是连续摆脱对方两名后卫后漂

亮打进，第 2 球的头球过人更是令人匪夷所思。

感谢曼联后卫给卡卡留出了足够的空间，米兰丢球后，卡卡如同打疯了般，除去两个进球，上半场他还有一脚远射被范德萨扑出，下半场一脚单刀推偏，还有一次与队友配合后禁区内抢射偏出都很有威胁。次回合圣西罗的比赛前，弗格森或许要收回本场赛前说过的一句话：“我们不会派专人盯防卡卡。”因为对卡卡这样跑位灵活的球员，区域防守恐怕不会奏效。

对卡卡来说，能遇到小小罗，算是本赛季冠军杯中第一次够级别的对决。去年他与米兰击败了巴拉克的拜仁和小儒尼尼奥的里昂，最终还是败在了小罗的巴萨脚下。本场卡卡的米兰输了，但他明白，自己与小小罗的对决还远未结束，次回合自己还必须尽最大努力：“这是场苦涩的失败，现在我希望我们的球迷能在主场帮助我们进军决赛。” 魏然



在卡卡（上图）和小小罗（左图）的对决中，卡卡明显占据上风，不过最后的赢家却是小小罗。卡卡也明白，自己与小小罗的对决还远未结束，次回合在圣西罗，两人将再次对决。

鲁尼送米兰一针强心剂

■ 酷评

鲁尼的惊世一击，将老特拉福德彻底点燃，甚至让人想起了他们在 1998-1999 赛季欧冠决赛中在拜仁面前上演的惊世逆转，就连一向深藏不露的弗格森都在赛后高呼“晋级前景一片光明”！

确实，在 1:2 落后的情况下最终以 3:2 逆转，从球员到球迷实在都没有理由压抑心中那早已澎湃的激情，更何况这制胜一击还是发生在终场哨即将吹响之际。然而，拜仁门神卡恩不久前说过的一句话，却让我有理由为曼联担心，甚至把鲁尼的这记绝杀看成是给米兰打下了一针强心剂。

“我真的希望在圣西罗的时候，范比滕没有在终场前攻入扳平比分的一球。”这是卡恩在拜仁主场 0:2 输给米兰后对德国记者说出的第一句话。在他看来，客场 2:2 的优势意识磨灭了队友们的斗志，而没有了在圣西罗时那颗斗心的他们根本就不是米兰的对手。

如果没有鲁尼的这记绝杀，米兰人就将成为三周前的

拜仁，带着两个客场进球、一场平局乐悠悠地回家，而且，他们极有可能在一周后再次成为两周前的拜仁，在主场经历一次安乐死。因为，与希斯菲尔德相比，安切洛蒂显然是胆小鬼中的“大师”，他缺乏一颗勇敢的心在欧洲足坛早已不是秘密。其实即便是昨晨的比赛，如果不是胆小的安切洛蒂用古尔库夫换下吉拉迪诺打起了零前锋的阵型，根本不会出现“红魔”肆无忌惮地围攻迪达直至不断改写比分的场面。

现在，鲁尼的进球改变了一切，只有获胜才能晋级的局面扼杀了安切洛蒂再次扮演“胆小鬼”的可能，而这对于曼联来说绝对不是一个好消息，要知道，米兰人从来都不缺乏进球的能力，惟一的变数就是安切洛蒂的那颗心。

更何况，客场 2:3 真的不是一个不错的比分，之所以有无数人为米兰呻吟，只是出于没能守住 2:2 的遗憾，如果同样是 2:3，但过程是从 1:3 追至 2:3，相信又会有无数人为米兰欢呼了。

快报记者 陶晶

